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“Budúcnosť patrí tým, ktorí veria kráse svojich snov.”

____________

Eleanor Roosevelt
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Milí priaznivci Duálky! 

Dostala sa vám do rúk publikácia, ktorá je výnimočná.
Pre Duálnu akadémiu je prvá svojho druhu. Naším
želaním je oslovovať ňou našich žiakov, pedagógov,
rodičov, našich zamestnávateľov v duále, priateľov
a podporovateľov a oslavovať v nej naše spoločné
úspechy, radosti a výzvy.  
Profesionalita, ľudskosť, zodpovednosť, nadšenie,
vytrvalosť a otvorená komunikácia. Toto sú hodnoty
Duálnej akadémie. Cestu k nim hľadáme a upevňujeme
ich spoločne. Určite ich objavíte na fotografiách
usmiatych žiakov pri školských, ale aj
voľnočasových aktivitách. 

PRÍHOVOR PREDSEDNÍČKY
DUÁLNEJ AKADÉMIE

RNDr. Renáta Valeková

 
Na našej súkromnej podnikovej škole máme jasnú predstavu, čo je našim cieľom. Je to
výchova vzdelaných a šikovných mladých ľudí, ktorí budú mať štúdiom na škole a odbornou
praxou u zamestnávateľov vytvorené predpoklady byť úspešní vo svete techniky.  
Tento cieľ nie je jednoduchý a ruku k dielu musia priložiť všetci aktéri: pedagógovia,
zamestnávatelia, rodičia a predovšetkým žiaci. V dobe razantného technologického rozvoja
a stále sa meniaceho prostredia máme množstvo príležitostí a je na nás, či a ako ich
dokážeme využiť. 

Vytvárajme spoločne prostredie, v ktorom sa budeme vzájomne rešpektovať a budeme voči
sebe všímaví. Prostredie, kde sa budeme podporovať a zároveň si klásť náročné ciele, kde
nás vpred budú posúvať zvedavosť a hlad po vedomostiach.  
Duálke prajem, aby bola pre svojich žiakov a  pedagógov miestom, kde budeme radi
študovať a pracovať, a  aby Ročenka Duálnej akadémie každým rokom dokumentovala
napĺňanie jej vízie. 
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PRÍHOVORPRÍHOVOR  
RIADITEĽKY ŠKOLYRIADITEĽKY ŠKOLY  

Ing. Anna Špačeková 
do 30.4.2024
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Máme pred sebou prvú školskú ročenku SSOŠA

DA 2023/24, ktorá má ambíciu stať sa novou

tradíciou. Chce byť príležitosťou na vyjadrenie

podstaty školského roka – pripomínať tváre,

priateľstvá, triedy, úspechy a ostatné zaujímavé

udalosti, ktoré definujú náš spoločný čas.

S každou stránkou sa prenesieme späť k

momentom, ktoré nás rozosmiali, výzvam, ktoré

nás posilnili, a víťazstvám, ktoré nás naplnili

hrdosťou. Budeme sa k nim môcť vracať aj po

rokoch a pripomínať si spolu strávené jedinečné a

neopakovateľné chvíle. Táto ročenka však nie je

len o pohľade späť - keď spomíname na minulosť,

predstavujeme si aj budúcnosť, ktorá je pred

nami. 

Vážení kolegovia, milí študenti, všetci členovia

našej školskej komunity!

Vážte si priateľstvá, ktoré ste nadviazali a lekcie,

ktoré ste sa naučili – tie z vyučovania, praxe, ale

aj z tímovej práce, hľadania sa, obrusovania

vzťahov, trpezlivosti a vytrvalosti.

Takže toto je úvodné vydanie našej ročenky –

nech inšpiruje aj budúce generácie študentov,

aby v tejto zaujímavej tradícii pokračovali aj v

nasledujúcich rokoch. 

Anna Špačeková

Mgr. Veronika Arpášová
od 1.5. 2024 do 30.6. 2024



Milí fanúšikovia odborného (hlavne duálneho) vzdelávania, milí
priatelia Duálky, naša vzdelávacia inštitúcia začala písať svoju
históriu v novembri roku 2015, kedy bolo založené záujmové
združenie Duálna akadémia. Prvým veľkým cieľom bolo spustenie
prvého školského roka v septembri roku 2016. Bola to neľahká
úloha keďže sa škola nachádzala v tom čase v nelichotivom
technickom stave.
Strecha dielne zatekala, odborné učebne a dielňa boli, vrátane
vybavenia, zastaralé a čo viac s náborom sme začali v čase, kedy
už bola väčšina žiakov rozhodnutá pre nejakú inú strednú školu.
Získať prvých 100 žiakov – budúcich prvákov sa zdal byť ako
temer neuskutočniteľný sen. Dokonca padali stávky, či sa to
podarí. Podarilo sa. Myslím si, že tento moment položil základy
našej húževnatosti a vytrvalosti. 

Ing. Milan Ráchela 

Postupne bolo treba na palubu získať ďalších odborníkov do radov pedagógov. Aj to sa nám  
podarilo a naďalej darí. Ide o kľúčovú vec, lebo práve ľudia sú dušou Duálky. Pôrod sa teda podaril,
všetci sme si vydýchli, naše dieťa uzrelo svetlo sveta zdravé. Následne prišla etapa dozrievania a
výchovy dieťaťa a ako vieme, tento úsek života je plný výziev. Postupne vznikali a vznikajú nové
odbory, naďalej skvalitňujeme výchovno-vzdelávací proces tak, aby naši žiaci dostali do vienka to
najlepšie, t. j. aby sme im pomohli vstúpiť do ďalšej fázy ich života čo najlepšie pripraveným. To, že
spolupracujeme so silnými partnermi je zárukou toho, že naši žiaci sú v úzkom kontaktne s
najmodernejšími výdobytkami techniky. Je to pre našich žiakov obrovská devíza, pretože po nástupe
do zamestnania ich v podstate nič v oblasti moderných technológií neprekvapí. Ako som spomenul
už vyššie, tak ľudia majú zásadný vplyv na kvalitu a napredovanie našej inštitúcie a našou silnou
stránkou je, že náš tím:

je ochotný ísť čelom k výzvam, nebojí sa zmien, hľadá riešenia a tým je zabezpečený nikdy
nekončiaci proces zlepšovania Duálky
sa snaží dať do Duálky svoje skúsenosti, vedomosti, zručnosti a čo je najdôležitejšie, tak aj srdce
sa neustále vzdeláva na poli odbornom a aj na poli pedagogiky , didaktiky a tzv. mäkkých
zručností. 

Našim stredobodom je žiak, ktorého vnímame ako osobu s veľkým potenciálom rozvoja a našou
úlohou je vytvoriť žiakom čo najlepšie podmienky na rast, podporovať ich a byť im na blízku v čase
pádov a kríz. Nastúpili sme na dobrodružnú cestu v čase, kedy Slovensko bojuje s akútnym
nedostatkom odborníkov a v čase kedy je odborné vzdelávanie málo atraktívne pre mladých ľudí. My
však veríme, že dokážeme mladým ľudom ukázať krásy techniky a prilákať ich na cestu, ktorá nie je
ľahká, ale je mimoriadne zaujímavá, pútavá, dynamická, pomáhajúca a na konci aj dobre honorovaná. 
Ak túto ročenku čítate v čase +10 rokov od jej vydania, tak dúfam, že potvrdzujete moje slová, ktoré
som vyššie napísal. 
Prajem nám všetkým veľa elánu a ako povedal už Cicero niet väčšej a lepšej služby štátu ako keď
učíme a vzdelávame mládež; TAK DO TOHO :) 
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ZÁSTUPKYNE RIADITEĽKY ŠKOLYZÁSTUPKYNE RIADITEĽKY ŠKOLY
A ICH PRÍHOVORYA ICH PRÍHOVORY  

Mgr. Mária Konevalová

Mgr. Alžbeta Konkolyová

Milí kolegovia, milí žiaci, 

v rukách držíte historicky prvú ročenku na SSOŠA DA. Autenticky
zachytáva úsmevné, vtipné i výnimočné okamihy, situácie a hlášky,
ktoré pochopia „len zasvätení“ spolužiaci resp. učitelia. Fotky
verne zobrazujú našich prvákov úplne na začiatku svojej cesty
odborného vzdelávania, tvorbu a formovanie kolektívov a partií v 2.
a 3. ročníku. Ukazujú aj „kráľov školy“ - našich maturantov, ako aj
pedagógov (učiteľov a majstrov OVY), ktorí žiakov sprevádzali a
viedli nielen pri odovzdávaní vedomostí a zručností, ale aj pri
vytváraní nezabudnuteľných zážitkov v šk. roku 2023/2024. 

Verím, že ročenka šk. roku 2023/2024 bude pre každého hodnotnou pripomienkou
odzrkadľujúcou jedno z najkrajších a najbezstarostnejších období v živote - obdobie počas štúdia
na strednej škole. Vždy, keď po nej siahnete, nech je to s radosťou, s úsmevom a s hrdosťou, že
práve VY ste (ste boli) súčasťou Duálnej akadémie. 

Naša škola neoplýva iba odbornosťou, ale vynakladá veľké úsilie aj na formovanie ľudskej bytosti.
Týmto sa chcem poďakovať všetkým rodičom, ktorí nám dôverujú a každoročne nám zverujú to
najcennejšie, čo doma majú - ich deti. Ďakujem všetkým kolegom, ktorí si svoju prácu vykonávajú
svedomito a s láskou ku svojej profesii. Moja vďaka patrí aj všetkým žiakom, ktorí si vybrali a
navštevujú našu školu. Veľmi ma teší, keď vidím vaše úspechy, radosti, ktoré prežívate a posun,
ktorý neustále dosahujete. Všetkým vám prajem, aby vás sprevádzali hodnoty Duálky: Aby ste
robili svoju prácu s nadšením a profesionalitou; stavali sa k veciam so zodpovednosťou; ak sa
vám niečo nedarí, aby ste boli vytrvalí; mali vždy na pamäti, že všetko sa dá vždy riešiť otvorenou      
komunikáciou a všetky svoje ďalšie kroky robili s ľudskosťou.

Na našej škole odovzdávam svoje vedomosti, vytváram spomienky so
žiakmi a zanechávam svoje srdce už od začiatku vzniku Duálnej
akadémie. Učiteľstvo je nádherná práca a mojou snahou ako učiteľky
slovenského jazyka a  humanitných predmetov je, aby žiaci dostali
primerané vzdelanie v oblasti psychológie, sociológie, politológie,
literatúry, kultúry a dávku etických a morálnych princípov, ktoré sú
večné a využiteľné aj vo veľkom svete. 
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OTVORENIE ŠKOLSKÉHO ROKA A
AKTIVITA ŠTUDENT MESIACA A

ŠTUDENT ROKA 
Začiatok školského roka sme samozrejme
odštartovali slávnostnými príhovormi,  
ktoré boli tentokrát aj od vzácnych návštev
ako: 

Peter Švec, štátny tajomník MHSR, 
Kai-Stefan Linnenkohl,

      člen predstavenstva VW Slovakia, 
Juraj Štekláč, 

      podpredseda Bratislavského kraja. 

Pokračovali sme príjemnou novinkou,
ktorou bola súťaž študenta roka, jej cenou
je „babeta bageta“ – elektrický skúter,
značky Racceway. 

Titul Študent roka môže získať hociktorý
študent Duálnej Akadémie, ktorý bol
nominovaný do mesačného žrebovania.

Mesačné ocenenie Duálnej akadémie pod názvom Študent mesiaca, ktorým sa naša inštitúcia snaží
byť iná ako ostatné školy, je udelené na základe nominácií od spolužiakov. Naším zámerom je, aby
sa každý študent cítil ocenený a vedomý si, že jeho úsilie nie je prehliadané. Preto pravidelne
vyberáme jedného študenta, ktorý sa v danom mesiaci vyznamenal alebo najviac pokročil, a to na
základe maximálne dvoch nominácií z každej triedy, ktoré reflektujú uznanie triedy.
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Left to right:

I.A
Ing. Miroslava Križanská 
triedny učiteľ 

Milí moji prváci,

osud nás dal na krátky čas dohromady, určite s cieľom,
niečo sa naučiť o iných.
Ste trieda, ktorú možno charakterizovať jedným slovom
ROZMANITOSŤ. Ste každý z iného kúta Slovenska či
Ukrajiny, každý z iného rodinného prostredia, s inými
návykmi či s inými záujmami.

Každý si nesieme svoj predchádzajúci život s cieľom mať
ho pekný, plnohodnotný a ak budem smelá, tak aj s
cieľom ovplyvniť život iných, hlavne v tom dobrom. Myslím
si, že ak budeme hľadať v druhých inšpiráciu na
spoluprácu, bude trieda I.A na dobrej ceste zvládnuť  
nielen školské povinnosti, ale aj nástrahy života.   
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I.A - ODBOR AUTOOPRAVÁR
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Stanislav Benedyk Dmytro Dovzhenko Yurii Dukai

Martin Martinus Huber Filippos ChatzipetrouPatrik Ďuriš

Vasyl Iliashevych Erik Janto Lukáš Janto



I.A - ODBOR AUTOOPRAVÁR
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Franco Kovár Vladimír Kožuch Vasyl Kurtynets 

Alexander Pilo Milan Stets

Sebastián Varga Vitalii Yefremenko

Ako môžem nechať všetko
plávať?

Medzi možnosťou áno a nie
je iba možnosť áno.

Mychailo Pechora 

Sebastián Stebel



I.A - ODBOR AUTOOPRAVÁR
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David Yakymenko Dmytro Voronin Teodor Volek

3. MIESTO V SÚŤAŽI ZRUČNOSTI
DRUŽSTIEV 2023

Naši tretiaci získali 3. miesto v súťaži zručností družstiev 2023 na Strednej odbornej škole
strojníckej KNM v Kysuckom Novom Meste. Gratulujeme! XVII. ročník celoslovenskej súťaže
odborných vedomostí a praktických zručností žiakov stredných odborných škôl pre strojárstvo v
Kysuckom Novom Meste pozná mená víťazov. Pre odbor mechanik strojov a zariadení sa súťaže
zúčastnili naši dvaja študenti III. MSZ – Dominik Hanic a Marek Steiner. 
Výsledky v kategórii družstvá: 1. SOŠ strojnícka Považská Bystrica 2. SOŠ technická Tlmače 3.
Duálna Akadémia Bratislava 



Left to right:

Faurecia sa stala - spolu so spoločnosťou HELLA - členom
skupiny FORVIA. Skupina FORVIA je celosvetovo siedmym
najväčším dodávateľom v automobilovom priemysle.
Našim poslaním svetového lídra v oblasti automobilového a
technologického priemyslu je inšpirovať k bezpečnejšej,
pohodlnejšej, prispôsobenejšej a udržateľnejšej mobilite.
Výrobky a systémy spoločnosti Faurecia sú vo vozidlách
vyrábaných tými najväčšími a najznámejšími automobilovými
značkami po celom svete. Naše technológie sú v jednom z
troch vozidiel, ktoré dnes jazdia po cestách.
Naša komplexná ponuka pre UDRŽATEĽNÚ MOBILITU
zahŕňa vodíkové riešenia s nulovými emisiami, riešenia s
veľmi nízkymi emisiami, systémy pre pokročilú asistenciu
vodičovi a výrobky vyrobené z radu optimalizovaných a
udržateľných materiálov.

Spoločnosť Faurecia Automotive Slovakia s.r.o., odštepný závod
Lozorno, vznikla k 1.1.2005. Od svojho začiatku sa v závode montujú
sedačky do automobilov pre SUV vozidlá koncernu Volkswagen Group.
Okrem SUV projektov Audi Q7, Q8, VW Touareg a Porsche Cayenne sa v
závode montujú aj sedačky pre prémiové vozidlá Lamborghini URUS a od
roku 2023 aj pre vozidlá Škoda Superb a VW Passat.
Výrobný závod v Lozorne je vlajkovou loďou medzi závodmi Faurecia
Automotive Seating v Európe a v rámci digitalizácie a automatizácie
výroby a logistiky je vybavený najmodernejšími výrobnými a logistickými
systémami, ako napríklad automatickým skladom poťahov, či
automaticky riadenými zásobovacími vozíkmi (AGV).

V závode, ktorý bol vybudovaný v roku 2016, je momentálne
zamestnaných viac ako 1200 zamestnancov. Výrobný závod
intenzívne spolupracuje v systéme duálneho vzdelávania so
študentami Súkromnej strednej odbornej školy automobilovej ako aj
so študentami vysokých škôl a univerzít, prevažne z ekonomických a
technických odborov. 
Pridajte sa k nám. Budujte svoju kariéru. Využite svoju energiu
správnym smerom. Staňte sa súčasťou otvorenej a angažovanej
komunity, ktorá pracuje na vytváraní udržateľnejšej budúcnosti v
transformujúcom sa odvetví.

Vydajte sa na cestu s nami - cestu, na ktorej záleží.
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Left to right:

I.AUA
Mgr. Alžbeta Konkolyová
triedny učiteľ 
Moja milá trieda!
V septembri ste prvýkrát prešli bránou našej školy už ako naši
žiaci. Verím, že to nebolo pre vás najjednoduchšie obdobie.
Zanechať svojich kamarátov zo základnej školy, staré zvyklosti,
obľúbených učiteľov a musieť sa rozhodnúť, čomu sa chcete
ďalšie roky vášho života venovať. To je vždy vážne rozhodnutie
a častokrát vám v tom pomáhajú i rodičia, ktorým za to
ďakujeme. Som rada, že ste si vybrali práve našu školu a
chcete sa v budúcnosti venovať technike a automobilom.
Teším sa, že môžem byť triednou učiteľkou práve vám, i keď to
občas nemáme spolu jednoduché . Verím, že to všetci s
nadšením dobojujete až do vytúženej maturitnej skúšky!
Prajem vám, aby sa vám darilo minimálne tak, ako doteraz a
aby vás hlavne bavila práca, ktorú budete vykonávať po škole. 

15

Na to sa však musíte dobre pripraviť na vašom obľúbenom praktickom vyučovaní. Užívajte si toto
krásne obdobie, ani sa nenazdáme a príde čas, kedy budete musieť vstúpiť do dospelosti...
Prajem vám veľa šťastia a úspechov!



I.AUA - ODBOR AUTOTRONIK
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Aaron Alexander Alexander Benč Kristián Čechovič

Martin Gubric Alexander HajzochPeter Fajták

Markus Halanda Tomáš Hodosi Samuel Hupka

Auto ide na benzín, nie na
vodičák. 

Smrť je len ďalšia cesta,
ktorou musime prejsť.

Život sa vyvíja podľa toho ako
sa zachováš, keď sa ti nechce.

Človek, ktorý niečo chce, nájde si
cestu. Ten, ktorý nechce, nájde si

výhovorku.

Volkswagen Slovakia a.s.
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Alex Janeček Richard Kompaník Mykola Kotliarenko

Tomáš Lovás Kristián MihalovičLadislav Kozub

Michael Mračna Samuel Mundok Quan Nguyen Hung

Každý nový deň je príležitosťou
začať znova a zažiť niečo úžasné.

Každý krok vpred je malým
krokom k veľkému úspechu.

Najlepší FIFA hráč školy.

Peniaze44>33 Ťažké situácie rozhodnú, kým sa
staneš.

vodič

Jakub Polák



Left to right:

I.AUB
Mgr. Alfréd Bauer
triedny učiteľ 
Milí študenti, 

ako váš triedny učiteľ, som hrdý na to, čo sme spoločne
dosiahli. Trieda I.AUB je životaschopná a cieľavedomá
skupina, ktorá sa môže pochváliť skvelým kolektívom. Vaša
spolupráca a odhodlanie sú príkladom pre všetkých.  
V tejto chvíli by som vám chcel popriať veľa úspechov do
ďalšieho štúdia. Nech vás sprevádza zvedavosť a chuť
dozvedieť sa viac, nech sú vaše kroky vedené vedomosťami
a nech každý nový deň prináša nové výzvy, ktoré vás
posunú ďalej na ceste za vašimi snami. 

Pokračujme v tejto ceste s odvahou a zanietením. Verím,
že vaše úsilie a práca vás dovedú k vytúženým cieľom a že
budete hrdí na to, čo ste dokázali. 
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I.AUB - ODBOR AUTOTRONIK

19

Oliver Franz Ladislav Geršič Radoslav Hradský

Anton Kochetkov

Anmiel Melnychuk

Michal Knápek Mykhailo Lavrov

Ján Nevrla Martin Sečka

Dajak bulo, dajak budze.

Volkswagen Slovakia a.s.ŠkodaDuálna Akadémia

Motor Car Bratislava

Don't try it, do it..
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Katarína Skýpalová Marek Šrom

Markus Tóth Tomáš Valček

Tobiáš Milan Vavro

Kevin Vajas

Viliam Virostko Marek Vráblik

Whoever brings you the most peace,
should get the most time.

Som rád že som tu, zatiaľ je to
moje najlepšie rozhodnutie.

Volkswagen Slovakia a.s.

Škoda

Patrik Szlivás



Left to right:

VIANOČNÉ BENEFIČNÉ TRHY
Aj druhý ročník našich vianočných trhov v Duálke dopadol na výbornú. Obrovská vďaka patrí
všetkým, ktorí ku príjemnej vianočnej atmosfére prispeli. Tešíme sa, že vianočné trhy spojili
nielen našich kreatívnych študentov a študentky, ale všetkých, ktorí prišli a rozhodli sa prispieť
na pomoc pre tých, ktorí to potrebujú. Okrem toho, trieda, ktorá vyzbierala najvyššiu sumu,
získala deň voľna navyše. Celá vyzbieraná suma putovala na pomoc pre Centrum pre deti a
rodiny Bernolákovo a Domov seniorov Senecio v Devínskej Novej Vsi. Celkovo sme vyzbierali
1 925 €, sumu rozdelili a obom inštitúciám putovala suma 962,50 €. Ďakujeme všetkým, ktorí
sa do benefičných trhov zapojili, či už prípravou, výrobou alebo nákupom. Bez vás by sme to
nezvládli. Už teraz sa tešíme na budúci rok, kedy veríme, znovu prekonáme svoj rekord a
prispejeme ešte o niečo viac.



Left to right:

I.ME
JUDr. Jozef Portašík
triedny učiteľ 
Najlepšia trieda na škole! 
Aj takto sa dá v krátkosti charakterizovať trieda I.MEat na Duálnej
akadémii. Prispeli k tomu takmer všetci žiaci v triede. Zo všetkých
20 žiakov malo v prvom polroku až 11 prospech s vyznamenaním
a ďalších osem žiakov prospelo veľmi dobre. Len jeden žiak mal
prospech mierne horší, ale bolo to len tesne za prospechom
prospel veľmi dobre. Jeden žiak dokonca dosiahol vysnívaný
priemer známok 1,00. Jedná sa o žiaka Stanka Mihálika. Taktiež aj
na odbornom výcviku žiaci dosahujú väčšinou výborné alebo
veľmi dobré výsledky. Aj pre budúcich zamestnávateľov je to
dobrá správa, pretože vzhľadom na dosahované výborné výsledky
by mali byť prínosom a obohatením v ich ďalšej profesionálnej
práci. 
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Žiaci sa tento prvý školský rok spolu zoznámili, vytvorili si spolu vzťahy a začali sa priateliť. Je
možno ešte skoro charakterizovať všetkých žiakov, keďže sú spolu ešte veľmi krátko – asi len
sedem mesiacov. Jedno je však isté, že sa z nich vytvorila veľmi dobrá partia. Možno ku lepšiemu
priateľstvu prispeje aj koncoročný výlet plánovaný do Talianska do mesta Modena a okolia, kde
žiaci navštívia štyri múzeá špičkových automobiliek: Ferrari, Lamborghini, Maserati a Pagani. Tak
nech sa výlet vydarí.



I.ME - ODBOR MECHANIK
ELEKTROTECHNIK
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Patrik  GluchŠimon  Adámek Patrik  Kánsky

Jakub  Kostura Jakub  KovaríkSamuel  Kavický

 Adam  Kubovič Ivan  Maličevič Stanislav  Mihálik

Som Záhorák 3

Zahorák 4 The carry 

Support Gitara a metal je život.Seller

Volkswagen Slovakia a.s.

Duálna Akadémia

Faurecia
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Jakub Náhly Peter Piasecký  Davyd Pototskyi

Samuel Slovák  Maté SzamaranszkiMário Sivák

Márk Szlama Maxim Špánik Patrik Tóth

Smiech je jazykom duše. 

Pesimista vidí v tuneli tmu. Optimista
vidí v tuneli svetlo. Realista vidí tunel.

Som Záhorák 2.

Podpísaní Bohom
(na hlave) 

Volkswagen Slovakia a.s.

Slovnaft

Štefan Vaško

Som Záhorák.

MC for Live

Dominik Vranek

Duálna Akadémia



Left to right:

I.M 

Ing. Viera Mikitová
triedny učiteľ 
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Trieda I.M spája 17 mladých chalanov, ktorí chcú bližšie spoznať
tajomstvá elektrotechniky. Oslovil ich odbor Mechanik
elektrotechnik. V triede I.M sú zastúpené tri zamerania.
Zamerania Odborný informatik, Chladiace zariadenia a tepelné
čerpadlá a Silnoprúdová technika. Štúdium v tomto odbore je
síce náročné, ale „každé úsilie prináša sladké ovocie“. Počas 4
rokov sa žiaci popasujú s rôznymi odbornými predmetmi ako  
Elektrotechnika, Automatizácia, Informatika, Technické kreslenie,
atď. Svoje schopnosti rozvíjajú aj v oblasti cudzích jazykov, čo im
dáva možnosť zamestnať sa v medzinárodných firmách a v
zahraničí. Žiaci si plne uvedomujú, že študujú a budú pracovať v
odbore, ktorý bude vytvárať budúcnosť a o ktorý je obrovský
záujem medzi zamestnávateľmi. Tento odbor im dáva možnosť
stať sa súčasťou tých najmodernejších technológií v priemysle.  Ich
dobré výsledky sú hnacím motorom ich veľkej snahy stále sa
zlepšovať. V triede vládne príjemná priateľská atmosféra, sú veľmi
dobrí kamaráti, navzájom si pomáhajú. Výroky žiakov najlepšie
charakterizujú túto triedu: 
„Bez elektrickej energie, počítačov a internetu to už nejde. Spoločne tvoríme jednotnú
komunitu, kde sa podporujeme a učíme od seba navzájom. Zážitky z výletov a spoločných
aktivít nám zostávajú v pamäti na celý život. Konečne mám kamarátov. Sme v duálnej akadémií
a jedine čo na nás duálne je, je naša schopnosť počúvať a zároveň nepočúvať. Aj keď máme
rôzne záujmy a pochádzame z rôznych kútov sveta, tak nachádzame spoločné témy, ktoré nás
zaujímajú. Teoretická stránka nás nudí, ale aj tak ju prežijeme. Spolupracujeme na projektoch a
riešime problémy ako tím. Pomáhame si navzájom prekonať prekážky a ťažkosti. Naša trieda je
ako malá rodina, plná podpory a vzájomnej úcty. V triede panuje skvelá atmosféra, kde sa
každý cíti ako neoddeliteľná súčasť skvelého tímu. Každý z nás prispieva k rôznorodosti triedy
svojím jedinečným talentom. Sme si vedomí svojich slabých stránok a pracujeme na ich
zlepšení. Zábava je náš spoločný prístup, neberieme veci príliš vážne.“
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Sebastián Šona  Duc Anh Trinh Van

Andrej Báni

Boris Exner Yehor KaterchukMarcel Bródy

Tomáš Obžera Alex Ort-šnep Matej Polák

Prišiel som. Študoval som.
Prešiel som.

Paráda.

V každej osobe vidím svetlo,
ktoré svieti, a tmu, ktorú

chce prekonať. 

Don't stop when you're tired.
Stop when you're done.

Jakub Starý

Ja som proste najlepší.

TO SOM JA Odborných Informatikov by
mali premenovať na
odborných spáčov.

I.MEOI - ODBOR MECHANIK
ELEKTROTECHNIK
ODBORNÝ INFORMATIK 

Volkswagen Slovakia a.s.

Som rád, že som súčasťou tejto
školy.



I.M - I.ME HVAC + I. ME ST 
MECHANIK CHLADIARENSKÝCH ZARIADENÍ A TEPELNÝCH
ČERPADIEL 
MECHANIK ELEKTROTECHNIK SILNOPRÚDOVÁ TECHNIKA
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Jakub Ferenčák

Michal Novák Marek Trenčanský

Marco Kura

Sayedmilad Hassani

Martin Rohaľ Iľkiv Vladimír Sedláček
Nemám ročenku, lebo som ju

nezaplatil.

DaikinZSEDuálna Akadémia 



Left to right:

DNI OTVORENÝCH DVERÍ
Tak ako každý rok, ani tento nebol výnimkou, počas celého školského roka sa nám podarilo
zorganizovať štyri úspešné dni otvorených dverí. Aj touto cestou by sme sa chceli
poďakovať naším zamestnancom školy, pedagógom, majstrom ale aj žiakom ktorí nám ako
vždy pomáhali. A ako prebiehali samotné DOD?

Návštevníci sa stretli s našimi zamestnávateľmi Volkswagen Slovakia, Škoda, ZSE, Daikin
Europe, Slovnaft a Motor-Car Group. Porozprávali sa s členom predstavenstva za
personálnu oblasť Kai-Stefan Linnenkohlom vo Volkswagen Slovakia. Pozreli si priestory
školy a objavili výhody štúdia na Duálke. Dozvedeli sa novinky o bilingválnom technickom
lýceu. Dievčatá si odniesli darček v podobe ponožiek Som ExpertKA.

Na záver ešte radi spomenieme aj náš rekordný počet návštevníkov ktorých sme privítali na
našom DOD 9. februára 2024 - bolo to neuveriteľných 225 návštevníkov. 
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Left to right:

I.MM
Mgr. Monika Culinková
triedny učiteľ 
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Prvýkrát sa videli 4. septembra 2023, spolu 21 žiakov triedy
1.MM, teda budúcich mechatronikov, privítala zástupkyňa
Mária Konevalová, ktorá im pootvorila dvere do
stredoškolského sveta. Ten je predsa len iný ako na
základnej škole. Na to všetko si museli zvyknúť a skvelo to aj
zvládli.
Všetkých baví viac prax ako teória, ale to je len dobré, pretože
práve prax ich bude po ukončení štúdia živiť. Myslím, že k
dobrému prístupu k praxi výrazne prispeli aj naozaj skvelí majstri
Milan Tornauer a Matúš Deters. 
Chlapci za ten prvý rok okrem praxe a naozaj intenzívneho
teoretického týždňa boli pozrieť aj Volkswagen – budúceho 

zamestnávateľa väčšiny triedy, navštívili Jazykovedný ústav Ľudovíta Štúra, boli na exkurzii v NR SR,
na návšteve Bratislavského hradu a niektorí si zlepšovali slalom na lyžovačke. Pretože škola nie je
len o vzdelávaní a výchove, ale aj o spoločných zážitkoch zo školských akcií. Na tieto zážitky sa
nezabúda, pretože stredná škola je veľmi intenzívnym obdobím obdobím v živote dospievajúceho
človeka. Je to obdobie rozkvetu osobnosti, spoznávania seba i ostatných, získavania mnohých
skúseností. Na konci prvého ročníka je z našich chlapcov fajn partia. Je to z nich cítiť, keď vojdú do
triedy, keď ich stretávam na chodbe, keď idú spolu na obed. Vidím, že majú radi svoju triedu a
školu. Prajem im, aby sa im to pozitívne a pekné zveľaďovalo aj v ďalších ročníkoch, aby sa im
darilo, aby z nich vyrástli erudovaní mechatronici, o ktorých sa bude pracovný trh biť. Myslím, že na
to majú.



I.MM - ODBOR MECHANIK
MECHATRONIK
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  Matúš Drabant   Lukáš Dzíbela David Erdöšy

 Patrik Gúth  Tomáš Hermann   William lan Gage

 David Hrotka Marek Chvátal Ján Kleberc

Som mechatronik, viem aj to čo
neviem.

Som mechatronik, keď práve
môžem, vždy pomôžem, ale bagetu

za odmenu nikdy neodmietnem.

Som tu kvôli peniazom. Išiel by som sústružiť.

Volkswagen Slovakia a.s.Slomatec
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Adrián Kratochvíla Marek Mrva  Stanislav Polák

Tibor Salay  Kristián Dominik
Sedláček

Viktor Poliak

 Samuel Schwarz Adam Stefankovics Tomáš Šimončič

"Reach for the stars so if you fall
you land on a cloud" - Kanye West

Volkswagen Slovakia a.s.

 Marco Šiša
Najlepším učiteľom je skúsenosť a

nie niečí skreslený pohľad. 
"Ten, kto nikdy neurobil chybu, nikdy
nič nové neskúsil." - Albert Einstein

Igor Vaksmundský

Slomatec



Left to right:

II.A
Mgr. Alfréd Bauer 
triedny učiteľ 
Milí študenti, 

ako váš triedny učiteľ, som hrdý na to, čo sme spoločne
dosiahli. Trieda II.A, ste tvárna a prispôsobivá. Vidím veľký
potenciál vo vašej usilovnosti a verím, že s trochou viac
úsilia dosiahnete vynikajúce výsledky. 

V tejto chvíli by som vám chcel popriať veľa úspechov do
ďalšieho štúdia. Nech vás sprevádza zvedavosť a chuť
dozvedieť sa viac, nech sú vaše kroky vedené
vedomosťami a nech každý nový deň prináša nové výzvy,
ktoré vás posunú ďalej na ceste za vašimi snami. 

Pokračujme v tejto ceste s odvahou a zanietením. Verím,
že vaše úsilie a práca vás dovedú k vytúženým cieľom a že
budete hrdí na to, čo ste dokázali. 

32



II.A - ODBOR AUTOOPRAVÁR
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Mykola Balog Sebastián Boroš Yurii Getsko

Aleš Hodáň Jurii HryhaMário Groger

Krisitán Kollárik Artem Kovach Kristián Kuhtreiber

Keby nebolo štúdium, nie
som ani ja.
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Marek Malík Boris Mičinec Yevhen Porynets

Matúš Sztanek Valentyn ValoTomáš Suchánek

Viliam Vašek Dominik Zechel Volodymyr Zhvanskyi

Illia Reshetnykov



Left to right:

II.AU
Ing. Martin Žitný
triedny učiteľ 
Keby sme sa na triedu druhú á – ú pozerali očami
zanieteného milovníka áut, mohli by sme napísať, že táto
trieda, by sa dala charakterizovať troma magickými
písmenami, ktoré vo svete áut znamenajú veľmi veľa. Je to
magické TDI. 

Tieto legendárne tri písmenká sú zárukou vysokej
spoľahlivosti, dobrého výkonu a fenomenálnej spotreby. A
to sú presne oni, výkonní, usilovní a veľmi pracovití. 

Občas síce potrebujú malú „údržbu“, ale potom sa hneď
vybudia k novému úsiliu a fungujú ako dobre zohratý tím.
Ich palivom je dobrá nálada, zodpovedný prístup k
povinnostiam a zdravý entuziazmus. Vedia sa vzájomne
podržať, podporiť a spoločne ťahať za jeden koniec.
Nemajú problém sa zapojiť do rôznych školských aktivít a
učenie v tejto triede je zábava. 
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II.AU - ODBOR AUTOTRONIK
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Samuel Brinzík Daniel Dvoran Dalibor Ebst

Jozef Gábriš Marek GurinSimon Frühauf

Samuel Kelbl Bryan Koch Martin Kolmos

Keď niečo naozaj chceš, celý
vesmír sa spojí, aby si to dosiahol.

hehe

Radšej umrieť pri adrenalíne
na motorke než prepiť celý

život.

Tryna shine so hard that I leave
‘em all blind.

Tu som sedel a nič som
nevedel.

Don´t show your emotions,
people will take advantage

of it.

Záleží len na tebe, ako si
zariadiš budúcnosť.

Volkswagen Slovakia a.s.ŠkodaBlaguss



Z času na čas potrebujem
čas.
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Daniel Kováč Nikolas Král Martin Laffers

 Matej Mackura Peter MadarasDávid Lukács

Beáta Mesárošová Viliam Mészáros Patrik Németh

Cieľom nie je dosiahnuť finálnu
destináciu, ale užiť si samotnú

cestu.

Všetko rob z radosťou a úsmevom.V dni je 86,400 sekúnd. Je len
na tebe na čo ich využiješ.

Nerobíme to čo chceme, ale to
čo musíme.

Ende gut, alles gut.I don't need an inspirational
quote. I need a nap.

Tibor Neshoda 

Tu som sa ešte smial.

Don't be afraid of a failure...

Ak budeš meškať, môžeš ísť
na raňajky a nech to stojí za

to.

Nie je dôležité, čo si dokázal v
škole, ale to, čo dokážeš v živote. 

Viktor Pušica Daniel Schnek
Aerodynamika je pre ľudí, ktorí

nevedia stavať motory.



Jakub Svrček Kristián Szeibedzeder Arman Vardaynyan

Olívia ZacharováMatej Vlk

Petržalka nie je mestská časť,
ale životný štýl.

"Najlepší spôsob, ako
predpovedať budúcnosť, je ju
vytvoriť." - Ferdinand Porsche

Od učenia ešte nikto
nezomrel, ale načo riskovať.
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Byť Záhorakom je super.

Volkswagen Slovakia a.s.

Škoda

Naši študenti absolvovali vzdelávací pobyt v Portugalsku, ktorého sa zúčastnili vďaka nášmu
portugalskému partnerovi Mobility Friends a programu Erasmus+ spolu s ďalšími 14 školami z 9
krajín. Takmer 120 študentov si užilo aj tematický večer, pri príležitosti 12. výročia Mobility
friends, s domácim folklórnym súborom, kde sa mládež veľmi dobre zabavila. Pod vedením
pedagóga Alfréda Bauera, zúčastnili aj olympiády, kde pracovali v zmiešaných družstvách. Jej
cieľom bolo podporenie integrácie, zlepšenie komunikácie a spolupráce či podpora
medzinárodného charakteru mobility. Naši študenti boli členmi víťazného družstva a zároveň sa
umiestnili aj na 3. mieste. Radosť im urobili nielen vecné ocenenia, ale aj zisk symbolického
kohúta. 

VZDELÁVACÍ POBYT V PORTUGALSKU



Left to right:

DIEVČATÁ V DUÁLKE
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Viac dievčat v technike! Presne také bolo heslo nášho Dňa dievčat v Duálke, ktorý sa uskutočnil
21.10.2023 v priestoroch Duálnej Akadémie. Ďakujeme všetkým, ktorí si našli čas a rozhodli sa
stráviť ho v spoločnosti Duálky, našich pedagógov, majstrov či zamestnávateľov - Volkswagen
Slovakia, Daikin, Faurecia Automotive Slovakia, Slovnaft, ZSE. Špeciálne poďakovanie patrí našim
hostkám – Dr. Michaele Musilovej, PhD., Ing. Adriane Galisovej, PhD., Ing. Eve Stejskalovej, MBA
a Ing. Anne Špačekovej, ktoré sú dôkazom, že ženy v technike majú svoje zaslúžené miesto. 

„Na polceste na Mars“ to bol názov podujatia, ktoré sa uskutočnilo u nás na Duálnej akadémií
14. marca 2024. Hlavnou hviezdou podujatia bola slovenská marsonautka a astrobiologička Dr.
Michaela Musilová, ktorá je tiež patrónkou projektu Som ExpertKA. Podujatie sa uskutočnilo s
dôrazom na podporu projektu a zvýšenie povedomia o potrebách žien v technických
odvetviach, ktoré zastrešuje Duálna Akadémia v spolupráci s Nadáciou Volkswagen Slovakia.

Počas dvojhodinovej udalosti v „obývačke“ Duálnej Akadémie si mohli všetci prítomní vypočuť
prezentáciu Dr. Michaely Musilovej, v ktorej sa venovala svojej práci astrobiologičky, jej
prínosom či výskumom, na ktorých sa podieľala. Nasledovala inšpiratívna diskusia, ktorú viedol
moderátor Tomáš Kramár. Počas nej Dr. Michaela Musilová odpovedala na rôzne zaujímavé
otázky nielen od moderátora, ale aj od samotných študentov. Tí, prejavili veľký záujem o jej
pôsobenie v zahraničí a kládli rôznorodé otázky, na ktoré dostali vždy úprimnú odpoveď. Na
záver nesmela chýbať ani autogramiáda knihy Žena z Marsu, fotografovanie či predaj
originálnych NASA nášiviek.

Taktiež ďakujeme aj skvelej moderátorke
Vere Wisterovej a ženskej rockovej kapele
Poison Candy rocks, ktoré sa postarali o
nezabudnuteľnú sobotu. 

Ďakujeme aj tvári projektu Som ExpertKA
a našej študentke Olívii Zacharovej, ktorá
robí dobré meno všetkým usilovným
ženám v technických odboroch a Nadácii
Volkswagen Slovakia za podporu, bez
ktorej by sme nedokázali šíriť osvetu vo
vzdelávaní. 





Left to right:

II.ME

Mgr. Denisa Bullová
triedny učiteľ 
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Milí študenti,
prednedávnom som prevzala „štafetu“ po vašej  prváckej
triednej učiteľke a stala som sa vašou novou triednou
„mamou“. Tejto novej úlohe som sa veľmi potešila, pretože
ste mi už ako prváci na hodinách slovenčiny chtiac-nechtiac
prirástli k srdcu. Čím ste si ma získali? Odpoviem
jednoducho – tým, akí ste. Vaša trieda je vzácnym kokteilom
chutí, v ktorej sa skrýva všetko - priateľskosť, úprimnosť,
bezprostrednosť, bláznivosť, snaživosť ale i pokoj,
rozvážnosť, ľudskosť, či obyčajná ľudská lenivosť.
Najdôležitejšou esenciou, ktorá to všetko spája do celku, je
duch tímovosti a spolupráce, ktorý sa prejavuje najmä v
„krízových“ momentoch počas písomiek či odpovedí, no
ešte väčšmi pri futbalových zápasoch, kde ste len ťažko
zdolateľní, ba priam neodolateľní!
Hoci na teórii občas zívate, o to viac obdivujem vaše zanietenie, s akým niektorí z vás riešite
náročné zadania na praxi. Vďaka nadšeniu, vôli a trpezlivosti ste zvládli aj neľahké úlohy a
prekonali nejednu prekážku, ktorá pred vami stála. Veď si len pomeňte, koľko úsilia vás stála
príprava na skúšku AP1... Nájdu sa však aj veci, ktoré nedopadli tak, ako ste si priali. Verím, že v
ďalšom roku nezaváhate a podarí sa vám ich uskutočniť (Erasmus). Chlapci moji, koniec prvého
polčasu vášho zápasu na Duálke sa nezadržateľne priblížil. Ja vám zo srdca želám, aby vás to
nadšenie z učenia sa a objavovania neznámeho neopustilo a vydržalo vám až do finále! 



Volkswagen Slovakia a.s.

II. ME - ODBOR 
MECHANIK ELEKTROTECHNIK
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Marián Bobek Hloušek Timotej Michal Hruška

Peter Kubáň Samuel LakatošMartin Kavický

Dávid Lenčeš Olexandr Maskal Alex Mertinyák

Duálna AkadémiaELELKTRO - HARAMIA s.r.o.

Učíme sa pre život, nie pre školu.



Alexander Oks Milan Petrák Jakub Rovaš

Michal ZamiešalSamuel Veselý

Volkswagen Slovakia a.s.

Faurecia

Duálna Akadémia

Slovnaft

FIRST GLOBAL 2024
Tím Duálka získal 2. miesto na súťaži FIRST Global Slovakia 2024! Duálka a tímom Gymnázia Žiar
nad Hronom spojili vo finále svoje sily a oplatilo sa. Námaha a vytrvalosť priniesli svoje ovocie a
krásne 2. miesto. Vďaka tomuto umiestneniu majú možnosť reprezentovať Slovensko na Olympiáde
FIRST Global v Aténach! 
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Left to right:

II.M - MSZ/MEOI
Ing. Ľubica Molnárová 
triedny učiteľ 
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Trieda II.M sa skladá z dvoch študijných odborov, ktoré sa od seba
líšia úplne vo všetkom - v správaní, dochádzke, prospechu,
záujmoch. Tvorí ju takmer čisto chlapčenský kolektív s početným
zastúpením silných osobností, ktoré sa nechajú rozladiť naozaj len v
tých najkrajnejších situáciách a idú si zodpovedne za svojím cieľom. V
triede máme jedno dievča. 

Skupina II. MSZ - táto časť triedy je veľmi živá, radi sa predvádzajú,
posledné slovo chcú mať oni, nie učiteľ/ka. Napriek tomu trieda drží
spolu, rozumejú si, jeden druhého podporujú a pomáhajú si
navzájom. Triedu viac baví odborný výcvik, radi spoznávajú nové veci
a teší ich vyrábať nové výrobky. 

Skupina II. MEoi - túto časť triedy tvorí 10 bystrých hláv, sú veľmi šikovní, svedčia o tom ich
študijné výsledky. Absolvovali odbornú stáž E+ v Prahe a Gruzínsku. Na prvý pohľad pôsobí
trieda uvoľnene a je radosť v nej učiť . Samuel Takáč podporuje spolužiakov a pomáha im na
teoretickom vyučovaní a rovnako aj na odbornom výcviku. V triede sa viem na 100% spoľahnúť
na zvoleného predsedu triedy Filipa Papánka. 

Časom sa povaha aj charakter u väčšiny vykryštalizovali do takej miery, že dnes je už jednoduché
danú osobu odhadnúť. Myslím si, že momentálne je kolektív celej triedy II.M fajn, nechýba im
zmysel pre humor, vzájomnú podporu a radosť z rôznych aktivít ako sú DOŽAZ, benefičné
vianočné trhy a krúžky na škole.



II.MSZ - ODBOR MECHANIK
STROJOV A ZARIADENÍ  
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Andrej Danko  Dominik Havlík Adam Kollár

Tomáš Švantner  Jozef VelickýSamuel Spusta

Roman Viktor 

!

Volkswagen Slovakia a.s.

Slovnaft



46

Samuel Takáč Jakub Vigoda

Natália Andrašovičová

Marco Galajda Marek HampachelSamuel Dančík

Peter Hasák Teodor Kišš Filip Papánek

Lepšie sa venovať --- ako štúdiu."SolidWorks SolidWorks
SolidWorks..." - Samuel Dančík

Škola mňa naučila dost vjecí: de facto,
cívka jako dívka, samoprídrž, NPN
šipka ven, printf("Hello World!") :)

Miroslav Smelík
Môj bývalý majster hovoril: ”S palcom v

.... by som to lepšie zapojil.„ - p. B.
Jediný dôvod prečo sem

chodím je: Bufet. 

II.MEOI - ODBOR 
MECHANIK
ELEKTROTECHNIK 
ODBORNÝ INFORMATIK 



PROGRAM ERASMUS +
Cieľom zahraničnej mobility je rozšíriť praktické zručnosti žiakov v odbornom výcviku a tým
zvýšiť ich zručnosti a vedomosti z odboru. Aj preto sa snažíme našim študentom ukázať, aké
výhody cestovanie prináša. Počas tohto školského roka boli naši žiaci v rôznych kútoch sveta –
Nemecku, Portugalsku, Česku. Naši študenti si teda môžu aj týmto spôsobom overiť svoje
jazykové znalosti. Taktiež je to pre nich nová skúsenosť v rámci praxe, keďže sa aj v zahraničí
učia novým technickým znalostiam. Veríme, že sa našim študentom páčilo a budú na tieto
pobyty s úsmevom spomínať.
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Left to right:

II.MM
Ing. Miroslava Križanská 
triedny učiteľ 

Milí moji druháci, 

čas rýchlo letí a vy ste už v polčase stredoškolského
života. Som s vami skoro dva roky, ale aktívneho času
sme spolu nestrávili veľa. Čo mi napadne, ak si na vás
spomeniem a môžem použiť iba jedno slovo? Najskôr sa
musím usmiať a potom povedať – DOSPIEVANIE. Vy
viete, ako som vás volala minulý školský rok. Zlepšuje sa
to! To, že ste narástli, to vidieť. To, že dospievate aj inak,
je už aj počuť, resp. nepočuť. Určite to vnímate. Vaša
hravosť nie je v živote na škodu, len ju treba, hlavne v
dospelosti, dobre načasovať a zúročiť. Majte nielen pri
hrách úsmev na tvári, potom často nepriateľská
atmosféra vyprchá. A všetci majú pekný deň. 

Nielen víťazi.
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II.MM - ODBOR MECHANIK
MECHATRONIK 

Volkswagen Slovakia a.s.
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Martin Antal Richard Botta Erik Horváth

Martin Chudý Alexander KučeraPavel Sebastián Hrúz

Filip Maxián Mehmet Nuri Özkan Martin Partl

Láska je drahá, nenávisť sa dáva
zadarmo.

Saláma a mlieko.

Duálna Akadémia

Slomatec
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Andrej Skýpala Matúš Šimek Matúš Šuplata

Radovan Vranek
Juh Je Život.

Volkswagen Slovakia a.s.

smdž-H

RAZORS AND DRAGONS V PRAHE
Naši študenti III.AU sa zúčastnili pilotného projektu hry Razors and Dragons v Prahe. Hra sa
zameriava na rozvoj kritického myslenia a mediálnej gramotnosti v rámci projektu Erasmus+
KA210-YOU-776E4E1B. Online časť rozvíja digitálne vedomosti a kompetencie, podporuje
medzipredmetovú spoluprácu, využíva inovatívne učebné posty či rozvíja kreativitu. V úlohe
detektívov súbežne vyšetrovali prípady vrážd v Londýne v roku 1888 a v súčasnej Prahe. Hra
začala v digitálnom prostredí a následne sa presunula do reálneho prostredia so spoločným
herným finále. Veríme, že si naši študenti túto hru s prvkami Mystery Murder a RPG, ale aj
jednodňový výlet do Prahy užili. 

Slomatec



Left to right:

III.A
Ing. Miroslav Kadlec
triedny učiteľ 
Ahojte, sme III.A – mechanici autoopravári, momentálne sa
pripravujeme na záverečné skúšky a tešíme sa na našu
budúcu kariéru v autoservisoch a iných podnikoch
automobilového priemyslu. A niektorí sa nájdu možno
úplne inde. Taký je život, takí sme my ľudia. Niektorí sme zo
Slovenska, iní z Ukrajiny, klaun triedy Stefan je pôvodom zo
Srbska. Tri roky uplynuli ako voda. A aj keď sme spôsobili
niekoľko vrások na tvárach učiteľov alebo sa sem-tam
slovne pobili, dnes sme zrelší, dospelejší, múdrejší,
samostatnejší, pokornejší. Vieme spolu lepšie vychádzať,
vieme lepšie pochopiť druhého, vieme pomôcť. Chlapci,
začiatky boli ťažké, vy viete. Boli to nervy, boli problémy,
niektorí žiaci museli odísť. 
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Zažili sme spolu však aj pekné veci, akcie, výlety, smiech v triede... Ani vy ste to nemali a
nemáte ľahké. Ďakujem, že dnes už vnímate veci dospelejšími očami a viete pochopiť aj
druhého človeka. Dúfam, že sa vám bude v živote dariť a že zvládnete opravovať a udržiavať v
dobrom stave nielen autá, ale aj svoje životy, svoje vzťahy. 
Čaute, Pryvit, Zdravo!



III.A - ODBOR AUTOTOPRAVÁR
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Ivan Benedyk Filip Jerg

Mykhailo Kuruts Yurii KurutsPatrik Kiss

Ivan Mazurak Nazarii Pasieka Stefan Paunović

Yurii Kelemen
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Fedir Rishko Ivan Sauko Ivan Svitlynets 

Richard Peter Zeman David ZhylkinYevhven Svitlynets 
Si hladný?

Bez zubov sa nenaješ.

LYŽIARSKY VÝCVIK
Študenti Duálnej Akadémie brázdili slovenské svahy! Naši prváci si užívali zimu a zasnežené kopce
na lyžiarskom kurze v RZ Paradice v Rajeckých Tepliciach. Posilňovali tak nielen svaly a kondičku,
ale aj medziľudské vzťahy a utužovali kolektív. Veríme, že vďaka peknému počasiu, žiadnym
zraneniam sa mohli s nadšením vrátiť späť do školských lávic. Predsa len na lyžiarsky kurz sa vždy
v dobrom spomína aj dlhé roky po škole.





Slovensko-nemecká obchodná a priemyselná komora/AHK Slowakei vyhlásila 14.12. 2023 Ceny
odborného vzdelávania, na ktorej po prvýkrát ocenili výnimočné vzdelávacie projekty a
iniciatívy na Slovensku, ktoré úspešne a udržateľne zavádzajú alebo už plne realizujú duálne
odborné vzdelávanie, a tým významnou mierou prispievajú k rozvoju odbornej prípravy
orientovanej na prax. 

Ďakujeme našej pani predsedníčke RNDr. Renáte Valekovej, ktorá sa odovzdávania nielen
zúčastnila, prevzala ocenenie, ale tiež sa podieľala na otvorení podujatia. 

Sme hrdí, že vďaka práci každého jedného z tímu Duálky posúvame technické duálne
vzdelávanie mladých ľudí na vyššiu úroveň. 

Komisiu zaujal projekt Som ExpertKA, ktorý výrazne podporuje aj Nadácia Volkswagen
Slovakia, vďaka ktorej sme ho mohli rozbehnúť. Projekt je zameraný na zvýšenie počtu dievčat v
technickom vzdelávaní a žne úspech, ktorý nás veľmi teší.
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CENA AHK 



Left to right:

III.AU
Ing. Martin Žitný 
triedny učiteľ 
S ako skupina. S ako sila. S ako smiech, alebo s ako
Samuel, lepšie povedané Samo! 

Práve toto meno sa v tejto triede nachádza najčastejšie a je
zárukou, že táto trieda sa drží hesla: „Samo sa to stalo!“
alebo „Za všetko môže Samo, či samo...?“ V tejto triede
nie je nikdy núdza o poriadnu srandu, o ktorú sa postará
nejaký Samo. Alebo sa tejto skupine nejedenkrát podarila
nejaká tá somarina a zasa pri tom bol nejaký ten Samo. No
nie je to iba o Samovi. Je tam aj veľká kopa šikovných a
pracovitých študentov. Všetci ako spoločný kolektív
vytvárajú harmonickú a vyváženú triedu, kde sa dá aj dobe
zasmiať, ale aj výborne učiť. Hlavy sú to otvorené, bažia po
nových informáciách a neustále chcú niečo objavovať.
Občas by sa však tá škola nemusela začínať tak skoro, aby
stihli do nej prísť na čas.
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III.AU - ODBOR AUTOTRONIK
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Patrik Bachleda Martin Cauner

Adrián Hrica Samuel JablonickýSamuel Hajdin

Adam Jaro Radoslav Kakvicz Vasily Kiselev 

Slávny MMAkár.

Ľudí zmení iba zlá osobná
skúsenosť.

Peugeot na tope.

0950275164It is what it is.

Volkswagen Slovakia a.s.

Škoda

Nicolas Daněk  
...
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Samuel Kolatti Dominik Krajči

Gergely Nagy Gabriel Laja 

Damián Trent Ráhl Eduard Rýchlik Marián Sadloň

V najvyšší okamih svojho života buď
opatrný, vtedy si pre teba príde

diabol.

Only thoughts can change
your future.

I'm like a butterfly, with beautiful wings
full of colors that shine everywhere, but

I can't see them myself because
butterflies are color blind.

Roman Spevár 

Samuel Krupan

René Matiášek 

Peter Spusta
Nemôžeš oddeliť mier od slobody,
pretože nikto nemôže byť v pokoji,

pokiaľ nemá svoju slobodu.

Jakub Šmidák



Pridajte nadpis

Martin Tesák Samuel Verbič Andreas Žiška
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TOP INŠTRUKTOR V DUÁLI 2023
Súťaž Asociácie priemyselných zväzov a dopravy TOP HLAVNÝ INŠTRUKTOR V DUÁLI 2023, sa
zapojilo viacero našich šikovných kolegov, ktorí získali viacero ocenení v nasledovných
kategóriách:

 “začínajúci inštruktor” 1. mieste umiestnil náš kolega Igor Mozolák, 
“začínajúci inštruktor” 2. miesto získal aj Michal Nemček, 
“skúsený inštruktor” sa nám podarilo obsadiť 3. miesto, na ktorom sa umiestnil náš kolega
Jaroslav Rusňák.

 
Vďaka 1. miestu, ktoré sa nám podarilo získať, si Duálna Akadémia odnáša aj mimoriadnu cenu,
plaketu dekana Filozofická fakulta UK v Bratislave Jana Amosa Komenského. 
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ŠkodaVolkswagen Slovakia a.s.

Daniel Steinhauser



Left to right:

III.AM - MSZ/MEOI
MBA Beáta Ravingerová 
triedna učiteľka
V tejto triede sa spojilo nespojiteľné. Dva rôzne odbory, MSZ,
Mechanik strojov a zariadení a MEoi, Mechanik elektrotechik,
špecializácia - odborný informatik. Od prvého dňa je to výzva
pre každého vyučujúceho a zároveň pre samotných
spolužiakov navzájom.  Asi najväčší obdiv patrí Vanesske,
ktorá obklopená toľkými chlapcami, si uchováva nadhľad a
pokoj. Napriek tomu, že som už bola triednou učiteľkou inej
triede, po odchode kolegu som neodolala návrhu a prijala
túto výzvu “adoptívneho rodiča”.  

Oceňujem odvahu – vypýtať si, čo chcem – pri najhoršom
nevyhovejú. Na naše spoločné hodiny sa vždy teším, pretože
ich náplňou je komunikácia. Vzájomná. Zdieľame spolu
zážitky, humor, emócie, odhaľujete svoj vnútorný svet a
zároveň učíte mnohému aj mňa.  Cením si vzájomnú dôveru a  
to, že sa môžem spoľahnúť na dodržanie daného slova. Som
presvedčená, že do posledného ročníka vykročíte pravou
nohou a úspešne zavŕšite štúdium s maturitnou skúškou a
veselo, hrdo vykročíte do ďalšieho života.
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Tomáš Škopek Rastislav Valášek 

Dušan Panenka

Dominik Hanic Peter Král

Adam Benkovič

Marek Kružliak

Martin Maxa Ján Poprocký
Nikdy sa nehádajte s hlúpymi ľuďmi,
stiahnu vás na svoju úroveň a potom

vás porazia skúsenosťami.

Marek Steiner

III.MSZ-  ODBOR
MECHANIK STROJOV
A ZARIADENÍ 

Volkswagen Slovakia a.s.

Slovanft Slomatec
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Vanessa Tóthová Juraj Weinštuk

Adam Lipták

Štefan Bihári Tomáš Fábry

Martin Michael Beško

Kristián Irša

Ľubomír Kösegi Marek Milincký
Každému koho si cením X6-ku a

každému koho nie Hyundai
sandero.

Dal som pána B., dám aj
maturitu.

Dávid Pečadný

Exotické ovocie, ráno
dostaneš cut.

Najdôležitejšie je na sebe
neustále pracovať.

III.MEOI - MECHANIK
ELEKTROTECHNIK
ODBORNÝ INFORMATIK

Volkswagen Slovakia a.s.





Left to right:

III.BM
Mgr. Ján Sitár
triedny učiteľ 
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Je mi cťou predstaviť Vám skvelú triedu III. BM v tejto ročenke,
ktorá sa môže stať súčasťou spomienok na školské roky. Triedu
tvoria študenti odborov mechanik-mechatronik a mechanik-
elektrotechnik. Trávime spoločne čas plný smiechu, vzájomnej
podpory a nezabudnuteľných zážitkov. Za tie takmer tri roky sme
prežili množstvo momentov, ktoré z jednotlivcov vytvorili triedu.
Je pre mňa nesmiernym potešením podeliť sa s vami o pár slov
pri príležitosti vydania tejto ročenky. Fotografie nám pripomenú
spoločne strávené chvíle, či už sme spolu riešili rôzne zadania v
škole, študovali, športovali, alebo čakali v rade na obed. Každý
študent prispel k atmosfére našej triedy svojím jedinečným
spôsobom, či už úspechmi v súťažiach alebo podvádzaním pri
písomných prácach. Uvedomme si, aký obrovský vplyv sme mali
jeden na druhého a aké vzácne priateľstvá sme si vytvorili.
Nech tieto fotografie nesú so sebou spomienky na roztopašnosti aj získanú múdrosť. Som
nesmierne hrdý na každého študenta triedy, na to, ako sa vyvíjali nielen po odbornej, ale i ľudskej
stránke, ako jednotlivci, aj ako kolektív, na rast ich osobnosti a získanú múdrosť v medziľudských
vzťahoch. Som vďačný všetkým učiteľom a majstrom, ktorí študentov III. BM doteraz viedli.
Ďakujem rodičom študentov, za ich pomoc, podporu a spoluprácu a za príležitosť zúčastniť sa na
odbornom i osobnostnom raste ich ratolestí. Vzájomná spolupráca nám umožnila dosiahnuť
súčasný stav, a preto si zaslúžia moju veľkú vďaku. Dúfam, že každý z Vás nájde v týchto stránkach
niečo, čo Vám pripomenie, že sme nejakú časť tejto cesty prešli spolu. Ďakujem študentom za ich
úsilie a snahu. Dúfam, že v budúcom školskom roku všetci zavŕšia štúdium úspešným zložením
maturitnej skúšky. Som si istý, že každý z nich má pred sebou jasnú a svetlú budúcnosť, plnú
príležitostí a úspechov.
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Roman Putnoky Daniel Rousek

Dávid Krištofič

Denis Cvečka Sebastian Drang

Radoslav Butaš

Eduard Horváth 

Tomáš Chrena Patrik Örvöš

Radko Puhovich

III.MM-  ODBOR 
MECHANIK MECHATRONIK 

Volkswagen Slovakia a.s.

Neďakuj, pamätaj. 

Faurecia



III.ME - MECHANIK
ELEKTROTECHNIK
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Benjamín Adamčík Richard Baranovič

Martin Havran František Krajčovič Martin Bezák

Severín Malík Marián Müller Filip Piaček

Martin Bauman

Volkswagen Slovakia a.s.

Elektroharamia

Slovnaft

Faurecia



Martin Sokol Robert Šimandl

Kristian Volek

Duálka navždy

Samuel Takáč

Volkswagen Slovakia a.s.

Slovanft

V celkovom hodnotení hlavnej súťaže sa na 3. mieste umiestnil tím DA v zložení Martin Sokol,
Martin Bezák, Severín Malík s bodovým ziskom 770 a na 3. mieste tím v zložení Denis Cvečka,
Roman Putnoky, Eduard Horváth s bodovým ziskom 620 bodov. Súťaže sa zúčastnilo 26 tímov z
19 stredných odborných škôl SR.

STRIEBORNÝ PIEST 2024
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V spoločnosti Daikin Slovensko pracujete pre lídra na trhu v oblasti
technológií vykurovania, chladenia, vetrania a čistenia vzduchu. Naše
produkty a služby sa používajú v domácnostiach, firmách a
priemyselných projektoch na celom svete. Naše inovácie zlepšujú
kvalitu vzduchu v interiéri a vytvárajú zdravšie a pohodlnejšie priestory
pre život. 
Študijný odbor: Mechanik/elektrotechnik – chladiace zariadenia 
a tepelné čerpadlá

Partner študijného 
odboru HVAC

www.daikin.sk



Left to right:

OTVORENIE NOVÉHO 
TRÉNINGOVÉHO CENTRA

V spolupráci s Daikin Slovensko sme 11. apríla 2024 slávnostne otvorili úplne nové
Tréningové centrum, ktoré je unikátom v celej strednej Európe. 

So štatútom Nadpodnikového vzdelávacieho centra tak opäť rozvíjame nové možnosti
spolupráce a vzdelávania, vďaka čomu prinesieme na trh práce ďalších odborníkov v oblasti
Tepelnej a chladiarenskej techniky a Obnoviteľných zdrojov energie. 

Ďakujeme viac ako 130 hosťom za účasť a podporu, ktorú ste nám dnes prejavili. Veríme, že
spolupráca so spoločnosťou Daikin Slovensko je len začiatkom a postupne sa pridajú noví
partneri či zamestnávatelia, ktorým na budúcnosti vzdelávania na Slovensku záleží. 
Ďakujeme tiež všetkým, ktorí akoukoľvek formou prispeli k slávnostnému otvoreniu, či už
organizáciou alebo príhovorom. 

Osobitne ďakujeme: Kamilovi Šaškovi, štátnemu tajomníkovi Ministerstva hospodárstva SR,
Branislavovi Ondrušovi, štátnemu tajomníkovi Ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny
SR, Róbertovi Zsemberovi, štátnemu tajomníkovi Ministerstva školstva, vedy, výskumu a
športu SR, Dáriusovi Krajčírovi, starostovi Devínskej Novej Vsi v Bratislave, Andrejovi
Huttovi, predsedovi Rady zamestnávateľov pre odborné vzdelávanie a prípravu, Vladimírovi
Orovnickému, Managing Directorovi Daikin Slovensko a prezidentovi Slovenského zväzu
pre chladenie, klimatizáciu a tepelné čerpadlá a Kai-Stefanovi Linnenkohlovi, členovi
predstavenstva za personálnu oblasť vo Volkswagen Slovakia. 
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Left to right:

IV.AU

Ing. Miroslav Bajo
triedny učiteľ 

Milí žiaci, maturanti zo IV.AU!

Bolo nás dvadsať, zostali sme šestnásti. Keď som vás videl
ako prvákov, boli ste jednoducho typickí, nesmelí a
ustráchaní adolescenti, ktorí s obavou čakali, ako bude
pokračovať ich štúdium na našej Duálke.

Teraz ste vo štvrtom ročníku, dospeli ste, ste sebavedomí
a zdá sa, takmer dospelí muži, ktorí sa pripravujú na svoju
skúšku dospelosti, maturitu.
Prežili sme spolu veľa zábavných zážitkov. Spomínate s
úsmevom na naše výlety na hrad Devín a skvelé anglické
prezentácie pod hradom? Výlet v Poľsku nás všetkých
zocelil, upevnil kolektív, máme veľa zaujímavých a večných
spomienok. Zvládli sme i mnohé kritické okamžiky, ustáli
sme mnohé krízy, nikdy sme sa nevzdali.
V pamäti mi zostane naša skvelá stužková a veľa, veľa
príjemných chvíľ na spoločných hodinách jazyka
anglického a super triednických hodinách. 

Budete mi veľmi chýbať.
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IV.AU - ODBOR AUTOTRONIK
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Ondrej Batka Adam Buzinger

Alan Hegedus Martin JurgaMarián Haško

Daniel Kádek Tibor Kálozi Samuel Kapusta

Všetky naše sny sa môžu splniť, ak
máme snahu ich zrealizovať.

Nielenže sa neučí, ale je aj
drzý.

Ver vo svoje sny a odváž sa žiť
podľa nich.

Všetci máme temné stránky, ale v
mojom svete ich musím držať pod

maskou.

Prišiel som príliš ďaleko a
neviem, ako sa vrátiť.

Zdravím, je to ešte aktuálne?

Volkswagen Slovakia a.s.

Dominik Ďurčo
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Roman Kovačič Alex Michalčik

Jozef TomáškaDávid Rýs

Jakub Samuel Urban

Môj domov je vesmír a kľúče od
hviezdnej brány mam len JA! 

Keď neprší, aspoň kvapká.

“Ži a nechaj žiť” - neznámy

Time is money, buy a jet. Krok za krokom, snom za snom,
cesta sa stáva cieľom.

Neboj sa riskovať, život je príliš krátky
na to, aby si ho prežil v strachu.

"Každý, kto sa prestane učiť, je starý, či už má
dvadsať alebo osemdesiat. Kto sa stále učí,

zostáva mladý." - Henry Ford

Oliver Miko

Dárius Štora

Volkswagen Slovakia a.s.



Left to right:

IV.ME
MBA Beáta Ravingerová
triedny učiteľ 
Ale nám to ubehlo! 

A bola to krásna, oddychová jazda s Grand Finále! 
Ako šofér som si mohla dovoliť zrolovať okno, vyložiť ruku,
pustiť hudbu a užívať si každú jej minútu. Keď ste nastupovali,
boli ste deti. Rozkokošení, rozpačití, plní očakávaní a radostní.
Počas celej jazdy slušní, bezproblémoví a ozajstní parťáci. 
Zo začiatku bolo výzvou mať štyroch Tomášov v triede,
zapamätať si mená. Prišla Korona, dištančné vyučovanie a
čierne gombíky namiesto veselých tváričiek. Spolu aj so skvelou
spoluprácou s rodičmi sme všetko bravúrne zvládli. 
A zrazu už chodili do školy mladí muži! 
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Je mi radosťou a cťou, že som mala možnosť tento prerod - dospievanie pozorovať, a dúfam, že
aj z časti formovať . Ste pripravení do života so všetkými výzvami, čo prináša. Držím palce! Vaša
najväčšia fanynka, šofér autobusu mechanikov elektrotechnikov.



IV.ME - ODBOR MECHANIK
ELEKTROTECHNIK
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Tomáš Bohuslávek Damian Martin Detvan

Dávid Hlavatý Tomáš KollárRichard Harbut

Tomáš Kovárik Jakub Kubačák Dávid Lánik

Múdrosť nepriateľov mi nikdy
tak neškodila, ako hlúposť

priateľov.

Všetko čo spôsobuje potešenie je
buď nenormálne, protizákonné,

alebo sa z toho priberá.

Tomáš Hačo
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Daniel Masaryk Stanislav Pavešič

Enriko Zeman Matúš Škarbala

Martin Semeš

Sebastián Štora

Volkswagen Slovakia a.s. Slovnaft Elektroharamia

PREDNÁŠKA MÁGIA OHŇA A ĽADU
Naši študenti zažili nezabudnuteľnú prednášku s názvom MÁGIA OHŇA A ĽADU! Vďaka Ing.
Vladimírovi Orovnickému, Managing Directorovi Daikin Slovensko a prezidentovi Slovenského
zväzu pre chladenie, klimatizáciu a tepelné čerpadlá, si študenti užili túto interaktívnu prednášku
na maximum. Vidieť a vyskúšať si mohli viacero zaujímavých experimentov, vďaka ktorým si
vysvetlili hneď niekoľko fyzikálnych zákonov, vrátane druhého termodynamického zákona. Náš
zamestnávateľ Daikin nám daroval mrazničku, z ktorej si mohli študenti za svoje správne, ale aj
odvážne odpovede či aktivitu zobrať niečo malé pod zub alebo cool tričká. 



Left to right:

IV.M
Mgr. Viera Švajlenová
triedny učiteľ 
Milí moji študenti, nie je to tak dávno, čo ste nastúpili do
prvého ročníka našej školy. No čas plynie rýchlo. Už štyri roky
som vašou triednou. Zdá sa mi, že tie štyri roky ubehli veľmi
rýchlo. Som rada, že som triednou práve vám. Snažila som sa
vám odovzdať nielen vedomosti, ale aj svoje životné skúsenosti
a rady. Na začiatku ste boli nesmelí, plní očakávania. Postupne
ste získavali vedomosti, zručnosti, zdravé sebavedomie, zmenili
ste sa na dospelých mladých ľudí. Bolo úžasné byť svedkom
tejto premeny. Veľakrát som bola na vás hrdá, veľakrát sme sa
spolu zasmiali, niekedy ste ma trocha zarmútili. To všetko však
patrí k životu. Dnes nosíte už hrdo maturitné stužky, ktoré sú
symbolom vzdelania, nádeje  a zodpovednosti. Prišiel čas, keď
si po náročnej príprave sadnete k maturitnému stolu, úspešne
zvládnete maturitnú skúšku a pôjdete každý svojou cestou.
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Svet do ktorého vstúpite po škole je náročný a rýchlo sa mení. Verím, že na ceste do veľkého
sveta budete úspešní. Cesta úspechu nie je vždy jednoduchá a môže byť niekedy plná prekážok.
Máte pred sebou veľa možností a ciest, ktorými sa môžete uberať.  Či už budete pokračovať v
štúdiu na vysokej škole alebo budete pracovať. Svojím vzdelaním a vedomosťami, ktoré ste získali
na našej škole môžete dosiahnuť veľké veci. Držím vám palce, aby ste dosiahli všetko, o čom
snívate. Ste a aj budete pre mňa nezabudnuteľní.



IV.MSZ - ODBOR MECHANIK
STROJOV A ZARIADENÍ
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Roman Daoud Kristián Fialka

Stanislav Kliment Katarína KubalováAdam Gutten

Dávid Macík Barnabás Pongrácz Radoslav Slezák

Volkswagen Slovakia a.s.

Milan Golej



IV.MM - ODBOR MECHANIK
MECHATRONIK
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Lelkes Adrián Dávid Maráček

Filip Polák Tobias RemžaIvan Pohanka

Vladimír Sedlický Ján Šlosar Emil Urban

Vedomosti sú ako spodná
bielizeň. Je užitočné ich mať, no
nie je potrebné sa nimi chváliť.

Volkswagen Slovakia a.s.

Faurecia

Marek Mikulášik



IV.MEOI - MECHANIK ELEKTROTECHNIK
ODBORNÝ INFORMATIK
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Patrik Bízek Peter Kosinoha

Alexander Poole Adam VálkyŠtefan Maliňák

Alex Zeithaml

Pozdravuje ta asis Ľudia, ktorí nepoznajú dejiny sa
nepoučia ani z vlastných chýb.

Malý věci ve velkém městě.

Volkswagen Slovakia a.s.

Tobias Macek



Left to right:

NAŠE HODNOTY
V tomto školskom roku sa nám podarilo vytvoriť nové vizuálne a grafické riešenie našich hodnôt, s
ktorými sa odteraz budú nielen naši študenti, zamestnanci, partneri, ale aj všetci podporovatelia
Duálnej Akadémie stretávať v novom šate. 

S našimi hodnotami pracujeme stále intenzívnejšie, v rámci čoho sme začali s tematickými dvoj-
mesiacmi, ktoré sa nesú vždy v znamení jednej hodnoty. Konkrétna hodnota sa celé dva mesiace
skloňuje v článkoch a pretavuje do iných aktivít ňou inšpirovaných. 
Sme hrdí na to, že sme schopní s vami zdieľať naše záväzky a ciele, ktoré nás viedli k vytvoreniu
centrálneho miesta vzdelávania v oblasti techniky. 

Naša vízia: Duálna Akadémia si kladie za cieľ byť popredným, moderným a prosperujúcim centrom
vzdelávania v oblasti techniky, ktoré inšpiruje. Veríme, že inovácie a vášeň pre techniku môžu
vytvárať nové možnosti a napĺňať svet novými myšlienkami. 

Naša misia: Našou misiou je rozvíjať váš potenciál pre úspech vo svete techniky. Sme presvedčení,
že každý jednotlivec má neobmedzený potenciál, a my sme tu, aby sme ho povzbudili, viedli a
pripravili na výzvy moderného technologického sveta. 
Vytvárame prostredie, kde sa ľudia môžu učiť, rásť a dosahovať úspechy.
 
Naše hodnoty - nadšenie, otvorená komunikácia, vytrvalosť, zodpovednosť, ľudskosť a
profesionalita sú základom našej identity a súčasťou každej činnosti, ktorú vykonávame.  Pomáhajú
vytvárať inkluzívne a podporujúce prostredie pre našich študentov a zamestnancov. 

Duálna akadémia si váži vašu podporu a veríme, že spoločne budeme formovať budúcnosť plnú
príležitostí a inovácií. Ďakujeme vám za vašu dôveru a tešíme sa na spoločnú cestu vzdelávania a
úspechu.
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Vrátnik

Ekonomicko/personálny
pracovník

Andrej Briško

 UČITEĽSKÝ ZBOR 

Ing. Anna Špačeková
Riaditeľka školy 

do 31.5.2024

Učiteľka odborných predmetov
Mgr. Alfréd Bauer
Učiteľka telesnej výchovy

Mgr. Denisa Bullová
Učiteľka slovenského jazyka

Učiteľ matematiky a fyziky

Mgr. Alžbeta Konkolyová
Zástupkyňa riaditeľky

Učiteľka slovenského jazyka
Zástupkyňa riaditeľky

Učiteľka nemeckého jazyka

Ing. Martin ŽitnýMgr. Monika Culinková
Učiteľ odborných predmetovUčiteľka slovenského jazyka

JUDr. Jozef Portašík

Ing. Viera Mikitová
Učiteľka elektropredmetov
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Mgr. Mária Konevalová

Ing. Miroslava Križanská

Ing. Ľubica Molnárová
Učiteľka odborných predmetov

Ing. Miroslav Kadlec
Učiteľ anglického jazyka



 UČITEĽSKÝ ZBOR 

MBA Beáta Ravingerová
Učiteľka anglického jazyka

Učiteľka slovenského jazyka

Vrátnik

Ekonomicko/personálny
pracovník

Andrej Briško

Ing. Nadežda Nováková
Učiteľka odborných predmetov

Mgr. Veronika Arpášová

Učiteľ matematiky a
elektropredmetov

Ing. Miroslav Bajo
Učiteľ anglického jazykaUčiteľ matematiky a fyziky

Ing. Daniel EliášikIng. Adam Gavula
Učiteľ odborných predmetovUčiteľ elektropredmetov

Ing. Pavel Pavlenda

Ing. Mário Maco
Učiteľ odborných predmetov
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Koordinátor riaditeľky
pre odborné vzdelávanie a vzťahy

so zamestnávateľmi

Mgr. Ján Sitár

Mgr. Viera Švajlenová

Ing. Martin Kmec

Riaditeľka školy od1.5.2024
do 30.6.2024



MAJSTRI ODBORNÉHO VÝCVIKU
A HLAVNÍ INŠTRUKTORI 

Zdena Bajmóczyová Tibor Bédi

Oto Feldinszki Ing. Ivan Hauptvogel

Ing. Jozef Kimlička Ing. Dušan Konkoly Ing. Igor Mozolák

Hlavný inštruktor
strojárstvo

Majster odbornej výchovy 
automobilová technika

Hlavný inštruktor
automobilová technika

Hlavný inštruktor  
automobilová technika

Majster odbornej výchovy 
mechatronika

Majster odbornej výchovy 
strojárstvo

Majster odbornej výchovy 
strojárstvo

Majster odbornej výchovy 
elektrotechika

Ing. Matúš Deters

Juraj Grebeči

Hlavný inštruktor
automobilová technika
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MAJSTRI ODBORNÉHO VÝCVIKU
A HLAVNÍ INŠTRUKTORI 

Ing. Michal Nemček František Pónya

Ing. Jaroslav Rusňák Ing. Milan Tornauer

Ing. Martin Venglík Peter Vlk Ing. Michal Voloch

Hlavný Inštruktor
informačné technológie

Hlavný inštruktor 
elektrotechnika

Majster odbornej výchovy 
strojárstvo

Majster odbornej výchovy
automobilová technika

Hlavný inštruktor  
automobilová technika

Majster odbornej výchovy 
mechatronika

Majster odbornej výchovy 
automobilová technika 

Ing. Matej Repčok

Ing. Peter Tornauer

Hlavný inštruktor 
elektrotechnika

Hlavný Inštruktor
informačné technológie
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Vrátnik

Ekonomicko/personálny
pracovník

Andrej Briško

OSTATNÍ ZAMESTNANCI DUÁLKY
A ŠKOLITELIA

Mgr. Zuzana Hrdinová

Ing. Igor Kručovčin

Školská psychologička

Školiteľ odborných kurzov
Filip Kapusta

Školiteľ odborných
kurzov/hlavný inštruktor

Petra 
Hriňová Maliniaková
Asistentka riaditeľky/školská

tajomníčka
Ekonómka školy

Danka Preisingerová

Ing. Ivan Fiťka PhD.Ing. Ján Tokár
Školiteľ odborných kurzovŠkoliteľ automatizácie

Ing. Richard Valo PhD.

Ing. Vladimír Bažík
Školiteľ automatizácie
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Školiteľ fluidných systémov

Ing. Milan Ráchela
Vedúci odborného vzdelávania

Ing. Jakub Štubňa
Vedúci odborného vzdelávania

pre dospelých

Ing. Natália Segura
Marketing a komunikácia



Občianske združenie DUÁLKA

AUDIO-VIZUÁLNE ŠTÚDIO WORKOUTOVÉ IHRISKO

Vážení priatelia a podporovatelia Duálnej akadémie.
 
VÁM PATRÍ TOTO POĎAKOVANIE ZA PODPORU V ROKU 2023.

Minulý rok sme vďaka vašim štedrým príspevkom mohli zrealizovať viacero aktivít, ktoré sme
dlhodobo plánovali. Podarilo sa nám úspešne vytvoriť audio-vizuálne štúdio, kde v súčasnosti
dokážeme spolu so študentami či študentkami tvoriť zaujímavé audio-vizuálne výstupy.

Taktiež sme mohli uskutočniť realizáciu projektu workoutového ihriska, ktorého výstavba bola
úspešne zrealizovaná počas jari tohto roku. Jednotlivé prvky boli vybrané na základe hlasovania našich
študentov. 

Za to všetko Vám patrí veľká vďaka.

ZALOŽENIE NOVÉHO OBČIANSKEHO ZDRUŽENIA DUÁLKA

Nové Občianske združenie Duálka nedávno nahradilo neinvestičný fond ROZVOJ.

Vzhľadom na legislatívu sme momentálne v prechodnom období, keď Rozvoj n.f. už nie je schopný

prijímať príspevky z poukázania 2% daní a Občianske združenie Duálka o.z. ich bude môcť prijímať

až v roku 2025 za daňové priznania 2024. 

Dôvody pre zmenu boli predovšetkým konsolidácia a tým zjednodušenie procesov, vytvorenie

jednotnej platformy pre DA a SSOŠA DA ako aj zosúladenie názvu so značkou Duálna Akadémia.

AKÝ JE CIEĽ OBČIANSKÉHO ZDRUŽENIA DUÁLKA?

Organizovanie a podpora školskej a vzdelávacej činnosti 

Podieľanie sa na výchovných, vzdelávacích a prevádzkových činnostiach 

Zabezpečenie kvalitnejších priestorov na vzdelávanie 

Zlepšenie materiálnych a finančných podmienok výchovno-vzdelávacieho procesu 

      a mimoškolských aktivít na škole 

VIZUALIZÁCIA

86



podpisy a
venovania

T R I E D A
. . . . . . . . .
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